DECOR’HOME - INSCRIPTION ANNÉE  2025-2026



Nom :                                                   Prénom :                                                    Moins de 60 ans :  

Adresse :

Code postal :                               Ville : 

Téléphone fixe :                                           téléphone mobile : 

E-mail : 

Je souhaite :
1) participer au cours de peinture du :


de                   à 



 


2) être membre bienfaiteur  

Je m’inscris à l’association Décor’Home, la cotisation annuelle est de 18,50 €  par adhérent à régler par chèque séparé.             


Droit à l’image : 

Dans le cadre des activités de notre association, mon image ou mon travail peut être exposé ou diffusé sous forme de photographie ou de vidéo. 

Je soussigné(e) :


           Accepte                                                                                                    Refuse

Que des photos ou vidéos sur lesquelles je figure, puissent être exposées ou diffusées dans le cadre des activités de l’association Décor’Home, tout particulièrement au cours d’opérations de communication ou d’animation (expositions, gestion du site Internet, reportages, Forum d’associations, bulletins internes ou émanant d’une collectivité territoriale)


           Accepte                                                                                                    Refuse

Que des photos ou vidéos représentant mon travail  réalisé  pendant les cours dispensés par l’association Décor’Home  puissent être exposées ou diffusées dans le cadre des activités de ladite l’association, tout particulièrement au cours d’opérations de communication ou d’animation (expositions, gestion du site Internet, reportage, Forum d’associations, bulletins internes ou émanant d’une collectivité territoriale)

En aucun cas l’association Décor’Home ne cédera les photographies ou vidéos visées à des tiers.

CNIL : 

Un fichier sera constitué avec les données ci-dessus pour la bonne gestion de l’association. Le responsable de ce fichier est la présidente de l’association, Madame Danielle Charlanes. Chaque adhérent a un droit d’accès aux informations qui le concernent.


A Olivet le      /       / 2025






Signature, 










Précédée la mention « lu et approuvé »
Siège social :  1668 rue du général de Gaulle 45160 – OLIVET     Tél : 06 81 68 95 92    e-mail : decorhome.olivet@gmail.com   

site : https://decorhomeolive45t.wixsite.com/decorhome
: 


